
Rozhodovaní spotřebitelů při nakupování 
184 odpovědí 

Publikovat analýzu 

Označte vaše pohlaví 

184 odpovědí 

Označte vaše nejvyšší dosažené vzdělání 

184 odpovědí 

Označte období v němž jste se narodil/a 

184 odpovědí 

[D Kopírovat 

Zena 

Muž 

[D Kopírovat 

Základní 

Střední 

Střední s maturitou 

Vyšší odborné 

Vysokoškolské 

[D Kopírovat 

• Narozen/a do roku 1945 

• 1946-1965 

• 1966- 1979 

• 1980- 1994 

• 1995-2014 

• 2015 + 



Nakupujete oblečení u obchodního řetězce H&M? 
184 odpovědí 

[Q Kopírovat 

% Ano 

# Ne 

i 
F 

Respondenti, kteří nakupují oblečení v H&M 

Jak velkou část vašeho šatníku tvoří oblečení pořízené v řetězci [D Kopírovat 
H&M? 

122 odpovědí 

# Méně než polovinu šatníku 

# Přibližně polovinu šatníku 

Více než polovinu šatníku 

90,2% 

Z jakého důvodu nakupujete u společnosti H&M? (označte Kopírovat 
maximálně 3) 

122 odpovědí 

0 20 40 60 80 



Znáte nějaké soudní kauzy spojené s H&M? 
122 odpovědí 

[Q Kopírovat 

Ano, ale i tak tam nakupuji 

Ne 

Nakupujete oblečení v H&M přes jejich webové stránky? 

122 odpovědí 

Ano 

Ne 

[D Kopírovat 

Respondenti, kteří nakupují přes webové stránky H&M 

Čtete si před nákupem na webových stránkách společnosti 
H&M informace o nakupovaném oblečení? 

27 odpovědí 

Ano 

Ne 

[D Kopírovat 

Respondenti, co si čtou info 



Ohodnodnoťte důvěryhodnost informací, které o oblečení společnost [O Kopírovat 
H&M uvádí 

6 odpovědí 

4 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

Respondenti, kteří nevlastní oděv z H&M 

Z jakého důvodu nenakupujete oblečení v H&M? (označte maximálně 

3) 
62 odpovědí 

[D Kopírovat 

Design (střih, vzory, barv... 

Nedostupnost obchodu 

Značka 

Cena 

Nízká kvalita oblečení 

Nepodporuji koncept ryc... 

Oblečení není ekologické... 

Neznám tuto značku 

25 (40,3 %) 

19 (30,6 %) 

16 (25,8 %) 

Znáte nějaké soudní kauzy spojené s kolekcemi H&M? 

62 odpovědí 

30 

[D Kopírovat 

# Ano, a proto tam nenakupuji 

# Ano, ale neovlivňuje mě to 

Ne 



Koncové společné otázky pro respondenty 

Na škále od 1 (nejméně) do 6 (nejvíce) uveďte jakou váhu dáváte [ • Kopírovat 
těmto parametrům při nákupu oblečení 

8 0 H 1 (nejméně) 

60 

40 

20 

Design (střih, vzory, barva atp.) Vlastnosti materiálu Značka 

• 

Jaké materiály preferujete? 10 Kopírovat 

184 odpovědí 

r 
Přírodní (bavlna, len atp.) 
Syntetické (polyester, polyamid 
atp.) 

Smíšené (kombinace přírodních 
a sytetických) 
Nemám preference 



Na škále od 1 (nejméně) do 6 (nejvíce) určete jakou důležitost pro [D Kopírovat 
vás mají následující faktory při nákupu oblečení 

1 (nejméně) 

40 

20 

6 (nejvíce) 

Ekologická výroba oblečení Přeprava Spravedlivá mzda pracovníků v Důstojn 
továrnách 

I 

Označte, kolik byste byli ochotni si připlatit za oblečení, které je 
prokazatelně vyrobené ekologickým způsobem 

184 odpovědí 

[D Kopírovat 

Nejsem ochoten si připlatit 

do 10 % ceny 

do 30 % ceny 

do 50 % ceny 

více než 50 % 

Ohodnoťte důvěryhodnost následujícího tvrzení 
184 odpovědí 

10 Kopírovat 

60 

40 

20 

Obsah není vytvořen ani schválen Googlem. Nahlásit zneužití - Smluvní podmínky služby - Zásady ochrany 
soukromí 
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